



## 第八届中国城镇水务发展国际研讨会召开

时间:2013-11-05 08:57 来源:未知 作者:学会编辑 点击: 次

10月31日至11月1日,由中国城市科学研究会、中国城镇供水排水协会、湖南省住房和城乡建设厅以及长沙市人民政府联合举办的第八届中国城镇水务发展国际研讨会与新技术设备博览会在湖南省长沙市召开。住房和城乡建设部副部长、中国城市科学研究会理事长仇保兴,中国城镇供水排水协会名誉会长李振东,湖南省住房和城乡建设厅厅长蒋益民,长沙市长张剑飞,长沙市委常委、长沙大河西先导区管理委员会主任赵文彬等出席开幕式。仇保兴作主题报告。本届大会主题为“治理水污染,保障水安全,恢复水生态”。

仇保兴在题为《城市水安全对策》的报告中指出,城镇化率达到50%时是水污染的高发期,也是治理水污染的关键期。解决城市水安全,主要应从生态修复入手,进而提高水的使用效率。我们应建立科学高效、低成本、可持续的理念,通过完善水价机制、加强节流开源、健全法规制度等措施,治理水污染,修复水生态,提高用水效率,保障水安全。

会上,有关部门负责人、业内知名专家学者以及国际水务专业人士就城镇水务领域的城镇水务改革与管理政策、供水设施建设改造与运行管理、污水处理与再生水利用等焦点问题进行了交流。会议期间还组织召开了住房和城乡建设部水专项工作会议以及亚欧水资源开发利用论坛。

在同期举办的新技术设备博览会上,主办方展示了国内外先进实用的水处理技术设备、给排水管网技术设备、膜与分离技术设备等以及水专项成果。

上一篇: 设计师为《人民日报》新大楼辩护

下一篇: 中建美国公司与中行纽约分行签署一亿美元贷款协议

分享到:

